

合同还在,老板跑了

上半年合肥劳动案件立案量减少,但企业违法用工行为趋隐蔽



记者昨日从合肥市人社局了解到,今年上半年该市的劳动案件数量与去年相比呈下降趋势。然而,案件量的下降并没有让劳动部门松了一口气,反倒更加“头疼”,记者从采访中了解到,目前一些企业的违法用工行为更加隐蔽和复杂。

张杰 记者 刘元媛

女工疑因怀孕被“曲线”辞退

小李(化名)是合肥某4S汽车店的工作人员。前不久,小李得知自己怀孕了,这本来是件喜事,可是据小李称,怀孕却让自己差点丢了饭碗。

小李工作的4S汽车店近期正准备从4星级升级为5星级,于是接受了某汽车生产厂家的暗访。当天接待那位暗访人员的正是小李。此后不久,小李便接到了该汽车店要辞退自己的通知,原因则是暗访人员反馈称小李的服务态度恶劣,已经严重影响了汽车店升级的目标。小李的服务态度是否恶劣?小李与汽车店争执不下。

合肥市新站区劳动部门在接到小李的投诉后对案件进行了处理。据调查,该汽车

店涉嫌以不正当手段辞退怀孕的员工。“企业是不能以怀孕为由辞退员工的。”劳动部门的工作人员告诉记者,目前一些企业怕女员工怀孕会影响工作,因此通过其他方式来“正当”地辞退怀孕的女员工。

合同还在,老板跑了

“跟我签了合同的企业怎么就不存在了呢?”直到现在,建筑工人小王(化名)还有点回不过神来。

前段时间,小王在合肥一处建筑工地干活,“我的老板是江苏太仓人,工程一结束他就回总公司了,可我的工资还没结呢。”

合肥市人社部门在接到小王的投诉后,便与江苏省劳动部门取得联系请求协助。经过调查,小王与其老板签订劳动合同一

事,对方所在的总公司并不知情,完全是该老板冒用总公司名义自行签订的。这样一来,小王只能通过法院起诉追讨工资。

劳动部门给企业打“预防针”

合肥市人社部门工作人员告诉记者,目前违法用工行为更加隐蔽和复杂,尤其是劳动关系涉及多个当事人时,一旦发生劳动纠纷处理起来更加困难。

“劳动者的维权意识在增强,企业也必须增强法律意识依法用工。”记者从劳动部门了解到,为规范企业用工,劳动部门将提前给企业打上“预防针”。目前,合肥市劳动部门已安排工作人员主动来到各个企业宣传劳动法律法规,而一旦企业的违法用工行为被查处,将会受到法律法规的制裁。

4岁儿子朝欲跳楼妈妈喊:“妈妈,抱抱……”

4楼上,一黑衣女子站在阳台上,双手在空中不停摆动,随时有滑落的可能。楼下,急救车待命;民警、120正在讨论营救方案。昨日上午,合肥市经开区卧云小区一居民楼上,一女子欲跳楼。围观人们的心提到了嗓子眼……直到民警找来其4岁儿子后,乘女子分神之际,将其救下。

记者 鲁龙飞/文 李超钰/图



市民拍摄的女子欲跳楼情景

女子欲跳楼,漠视围观人群

昨日上午10时20分,合肥市卧云小区一居民楼下挤满了围观人群,警方正在现场维持秩序,120急救车正在一旁待命,消防合肥特勤大队正紧急赶往现场。

4楼阳台上,一个年轻女子身穿黑色上衣、红色裙子,光着脚站在地上。女子时而漠然地望着楼下的人群,时而望向远处。

“姑娘,有什么心事讲出来,千万别做傻事啊!”辖区派出所民警在楼下高声喊道。

然而,女子对于劝说毫不理会。她站在阳台上,两个腿不停抖动,她每动一下,围观人群都发出一阵惊呼。

4岁儿子出现,女子被救下

僵持过程中,女子的身体突然向前一滑,差点摔下。“不能再等了!”民警同120急救人员短暂交流后,迅速确定了营救方案。民警一面联系女子家人,一面通过对话稳定其情绪,同时派营救人员上楼营救。

一米,两米……营救人员一步一步靠近女子,女子情绪突然变得非常激动,大声喊:“你们别过来,过来我就跳下去。”

硬性靠近女子不行。民警便让女子家人赶紧去幼儿园把其4岁的儿子朵朵(化名)找来。朵朵被接到现场后,奶声奶气地冲着妈妈喊:“妈妈,抱抱,抱抱……”

乘女子分神之际,营救人员突然冲上

阳台,将女子救下。“安全了!”人们高呼,营救人员也长出一口气。

女子公公称,媳妇精神恍惚

被救下后,女子的情绪非常激动,试图挣脱民警:“你们把我救下来我也得死!”

民警只好把女子带回屋里。平静下来后,女子不停啜泣。

楼下,邻居们议论纷纷。最先报警的是附近住户曹大姐,“上午9点多,我就发现

女子坐在阳台上,不停说着‘对不起了,不想害了家人’。”

住在该小区19栋一位男子告诉记者,女子和她丈夫都喜欢赌博,“16日下午,女子去了市里,估计是打牌输了吧。”

在民警和其他人员的劝说下,女子情绪渐渐平复,但仍流着眼泪。女子的公公王大爷称,他儿媳妇姓闻,“媳妇的精神有些恍惚,可能是生活中遭遇挫折。”

据悉,女子正在派出所接受警方调查。

牙痛牙齿松动牙根出血牙周炎牙龈萎缩龋齿黑黄--不再拔牙



牙好 - 胃口就好

美国齿力健 口腔咀嚼含片

“美国齿力健”,是根据牙病从牙毒开始,继而发展到牙龈萎缩,导致牙痛、松动,继而脱落这一过程原理,采用美国进口原料精制而成的尖端产品。众所周知,牙口不好,所进食物有限导致气虚体弱,免疫力下降。神奇小药片齿力健只要放在嘴里嚼一嚼,立即能释放出亿万个带正电荷的离子复合酶,深入到牙缝、牙龈沟、龋洞等“死角”,同时,齿力健还能强力输送高纯度天然营养素给牙床细胞,牙床萎缩部位逐渐变得饱满充实,牙缝缩小,牙痛、牙齿松动、牙根出血、牙周炎、牙龈萎缩、龋齿、黑黄牙齿变得坚固有力,不再疼痛出血,不再拔牙。读者拨打电话0551-3280099订购,可享受买3盒送2盒,买5盒送6盒。也可到金寨路广善缘大药房购买。

病牙换好牙,从此不拔牙

以下是细心的合肥牙病患者康复时间表

时间	美国齿力健(咀嚼含片)
当天	牙痛明显缓解
3天	牙髓腔、龋洞、牙缝、窝沟里的炎性物质、致病、牙垢、牙髓石等垃圾毒素,一清而空。
15天	牙龈炎和牙周炎好了牙齿自然轻松、舒爽。
30天	牙齿牢固有力,牙龈由苍白变得红润,回复膨胀感,咀嚼有力。
60天	告别牙病烦恼,重获牙齿年轻态,一口亮白好牙,自然微笑,重归脸庞。

鹿胎: 女性年轻的秘密



惊爆!!! 多数女性面部皮肤暗黄、粗糙、松弛、皱纹色斑增多、月经不调、痛经、子宫肌痛、囊肿、失眠、便秘、气血失调、更年期烦躁等诸多不适症在困扰着广大女性。其实只需一招即可赶走困扰——养卵巢。

中山大学药物开发中心数位医学博士专家历时三年,精心研制,精选冻干鹿胎盘,配以数十种名贵中药,以冬虫夏草、枸杞子、鹿茸为主要原料精制而成的女性卵巢专用保养品——养鹿鹿胎胶胶囊。1盒后:精力明显充沛,睡眠香甜;皮肤渐觉光滑有弹性;身体轻爽,皮肤逐渐变得嫩白红润;2盒后:面部色斑明显淡化,皱纹明显减少,气血充盈,心情舒畅,肌体充满活力!3盒后:肌肤水灵、充盈,身体生理功能明显恢复,生活质量大大提高!感觉像回到10年前!

效果看得见,天天变年轻

- 7天 睡眠变好、心情舒畅、精力充沛、皮肤不干燥。
- 15天 月经正常、潮热消失、阴道分泌物增多、乳房有饱满感、小皱纹消失、色斑变淡。
- 30天 记忆力增强、脱发减少、性欲倍增、腰腿不痛、浑身轻松、皮肤白皙、皱纹舒展。

坚持服用 腿脚有劲、乳房上翘、曲线再现、秀发亮泽、重现温柔女人味、从此远离重大妇科病的侵袭。美丽热线 0551-4248080,买3盒送2小盒,买5盒送6小盒。宿州路庐州烤鸭店斜对面百家信药房能买到。

20年的便秘好了

宋太太便秘20多年了,用过很多产品,都只是暂时缓解状况,胃肠道也受到严重的损害。4-5天才解一次大便,每次需要30-40分钟,毒素在肠道内会上顶下窜,导致小腹凸出、臭屁增多、面色晦暗、色斑、皱纹增加,让人苍老十几岁。自从用了3盒晶鑫牌芦荟排毒胶囊后,破坏的肠壁修复了,排便正常了,皮肤光滑有弹性,仿佛年轻了十几岁。

国家卫生部批准山西德元堂药业集团生产的晶鑫牌芦荟排毒胶囊采用进口库拉索芦荟,萃取其精华成分(ALOIN)再配以活性蛋白质和多种氨基酸等成分精制而成。有效恢复人体各大排毒器官:清宿便、排肠毒、除便秘、祛火气、消口臭。晚服早通,帮您养成一天一晨便的好习惯。咨询电话0551-4248855,买3盒送1盒,买5盒送3盒;3天无效不花钱。南七光大药房有售。

鸡蛋大的前列腺好了

王先生患前列腺10多年了,一直没有断根,经常出现尿频、尿急、尿痛、尿滴白,小腹坠胀等症状。一天王先生突然小便带血。B超检查,前列腺淤积大量毒素,肿胀的像个小鸡蛋。医生建议马上手术,但又不敢保证不复发,在药房工作的亲戚建议下购买了“男得一舒”。药物有效成份直达病灶,能快速排出前列腺毒素,清洗前列腺,防止复发。使用当天“下边”就有感觉,排出浑浊刺鼻的尿液,骚味特别大。同时大便黑黄、恶臭,这表明淤毒已经开始排出。用过5支后尿频、尿急症状明显减轻,尿痛、尿不尽,尿滴白等排尿障碍缓解。3盒用完后一觉睡到大天亮,再也不起夜了,生活质量明显提高,前列腺疾病症状已经消除。停用一个多月的了,再也没有犯过,医生都感到惊奇! 打进电话 0551-3386969,享受买3盒送1盒,买5盒送3盒的优惠。指定销售地点:三孝口养生药房。